

中共为何 迫害法轮功?

中国健身气功热首先在老干部中掀起。1992年法轮功传至北京，很多中央高官、包括赵紫阳夫人在内的高官家属，都在学炼。法轮功令人心身健康，功效神奇，迅速传遍全国。

原全国人大委员长乔石，与部分人大离退休老干部于1998年对法轮功进行了调查，得出结论：法轮功于国于民有百利而无一害。

嫉妒心极强的江泽民对此大为不悦。他习惯用小人之心猜测别人，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是他不能容忍的。

江泽民执意迫害法轮功，罗干心领神会，唆使武汉电视台台长赵致真，拍摄一部恶意栽赃法轮功创始人的电视片，此片在全国滚动式播出，使无数人对法轮功产生了误解甚至仇恨。

这场迫害的原因：

1、江泽民的嫉妒。

2、学法轮功“真善忍”的人多，奉行“假恶斗”的共产党害怕。

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇



◀中共当局对非法关押在看守所、洗脑班、劳教所、监狱的法轮功学员实施100多种酷刑予以摧残。这些酷刑包括：老虎凳、死人床、电击、野蛮灌食、坐铁椅子、打毒针、捆绑等。

大连市法轮功学员刘红霞遭迫害含冤离世

【明慧网】大连市四十七岁的法轮功学员刘红霞，被警察跟踪绑架、非法关押拘陷，在身体极度虚弱、半躺在椅子上的情况下，于二零二二年七月十三日被甘井子区法院强行视频开庭，被非法判刑四年、勒索罚金四万。非法判决后，刘红霞被送进ICU、生命垂危，甘区法院仍拒绝其“保外就医”的申请。刘红霞于十一月八日早晨含冤离世。

刘红霞毕业于大连外国语学院俄语专业。在中共对法轮功的迫害中，她因坚持信仰，曾于二零零七年十月被大连市公安局绑架，后被非法劳动教养，监外执行一年。

二零一四年八月，她再次被西岗区公安分局香工街派出所警察绑架。当时她与另一位法轮功学员一起照顾被绑架的王语丝病危的母亲，并为王语丝聘请了正义律师。西岗区国保警察恼羞成怒，与检察院合谋将两人构陷到法院，非法冤判两人各三年。刘红霞被劫持到辽宁省女子监狱，经历了被关进小号，双手被铐背铐，在小屋里被犯人按倒地上拽头发殴打，被强迫坐小板凳等迫害。

二零二一年十月二十八日下

午，刘红霞被跟踪的警察绑架。随后，西岗区白云街派出所警察到她在泉水的家和为孩子上学租住的房子里抄家，抢走大法书籍、师父法像及多部手机等私人物品，后来扣留了刘红霞自己用的手机，其余手机归还。刘红霞被非法关押在大连市看守所。

二零二二年二月二十八日，律师去看看守所会见刘红霞时被告知她已经住院。据悉，自二月十四日起，刘红霞开始绝食绝水。随后，她被挟持到大连大学附属新华医院综合二病区（为大连看守所和监狱单独设立的），病房门口有警察把守，新华医院的职工不允许打听这个病区的情况。期间，刘红霞被捆绑在床上进行灌食和注射，身体极度虚弱。家属要求接见被拒，于六月二十八日向大连市公安局要求解释为何不能在医院接见。六月二十九日，看守所回复声称是疫情原因。

刘红霞被甘井子区检察院袁志伟、刁鹏飞等人构陷到甘井子区法院。七月七日，刘红霞从医院返回看守所。随后，法官郭丹华通知刘红霞家属七月十三日开庭，并且不允许家属旁听。（转下页）

天安门是“最大的摄影棚”

【明慧网】二零零一年一月二十三日，大年除夕，天安门广场燃起了“自焚”之火，中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的“自焚”录像却漏洞百出，有人就是从电视画面中看出了造假端倪。

500 度高温，坐如钟

有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到五百多度。且不说这是五百度高温的汽油之火，即使我们将手伸进一百度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。可王进东全身烧伤却能坐得稳如泰山，谁信呢？

有观众称：做菜时一点热油溅到胳膊上，都烫得一跳老高。那“自焚”要是真的，王进东早就在天安门大广场上又蹦又跳啦。歇着去吧！拍电影给老百姓看啊！

500 度高温，塑料瓶烧不化

（接上页）按照法官所说，在开庭前任何人都接见不到刘红霞。律师要求延期开庭的意见被驳回。

七月十三日，在刘红霞身体极度虚弱、半躺在椅子上，而且是在已定两位律师出庭其中一位缺席情况下仍遭甘井子区法院强行远程视频开庭。甘井子区法院郭丹华及合议庭成员对刘红霞非法判刑四年、勒索罚金四万。郭丹华等人涉嫌徇私枉法、滥用职权。

当时，刘红霞已绝食五个月，身体很虚弱，只有六七十斤，而且除了灌食和输液，她在新华医院住院期间的其它记忆已全部丧失。枉判结束后，刘红霞因被迫害严重，送进大连新华医院 ICU 抢救。刘红霞的上诉于十月份二审，被非法维持冤判。

十月二十五日，刘红霞家属给看守所和甘区法院分别递交了保外就医的申请，依然被甘井子区法院

“自焚”者王进东的衣服被大火“烧”破，可两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易燃烧的头发也完好无损（如图）。

有人做过试验：装着汽油的塑料瓶如果点燃，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一个小疙瘩。难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的？

镜头是事后“补拍”的

王进东“假烧”的破绽，连炮制“自焚”案的参与者、在此案中自始至终采访的女记者李玉强也不得不承认。

二零零二年初，在河北省“法制教育培训中心”，李玉强与被非法关押的法轮功学员“座谈”。当法轮功学员质问：“王进东两腿间的塑料雪碧瓶为什么烧不破？”面对铁证，她只好吐露实情：“雪碧瓶是他们放进去的，此



镜头是事后‘补拍’的。”她还辩解道：“早知道被识破就不拍了。”

灭火器材有备而来

二零零一年二月十六日，《北京晚报》曾报道：每一个“自焚”者身上的火是由三~四个警察扑灭的。那么，给五个“自焚”者救火得多少个灭火器？谁见过警察背着灭火器巡逻的？显然，灭火器材是有备而来的！

二零一二年，据一位了解内情的辽宁人透露：“我的一个朋友，‘自焚’案发生的时候，是武警的排长，他告诉我，当时他参与了那件事的‘排演’，拿着灭火器在金水桥下站了一天，给冻得够呛。”◇

及郭丹华拒绝。法院同时把内部的决定发给政法委。十月二十九日家属去看了刘红霞，人非常虚弱、相当严重。

据医院反馈，十一月四日下午，刘红霞开始鼻孔和嘴角流血，医院认为她的生命没有几天了，让家人带孩子去见见面。见面时，有一个警察在场，手上有执法记录仪。

十一月八日早晨，刘红霞在新华医院加护病房含冤离世。◇

■ 法轮功学员从未损害过他人的利益，从未侵害过他人的权利，从未妨碍过他人的自由，从未干涉过他人的信仰，从未藐视过他人的尊严，从未提出过任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

大连地区迫害简讯

金普新区赵玉华被绑架后“取保候审” 现仍在被迫害中

2022年2月份，金普新区站前派出所一伙四人到赵玉华家非法抄家，抢走打印机、电脑等私人物品。原来赵玉华在九天前在高楼发真相材料时被不明真相的世人通过监控举报，后被非法拘留一个月再“取保候审”。回来后，被站前派出所构陷到检察院、法院，现仍在被迫害中。

金普新区七旬法轮功学员吕春钰被劫入辽宁省女子监狱

据知情人透露，金普新区二十里堡街道七旬法轮功学员吕春钰，在十月二十三日，中共开完二十大后，被劫入辽宁省女子监狱，详情再补充。◇